UKa B

LLIKO TaxX

[ToaroToBuiu
y4eHUKHU 6xtaccal’
XMmeneB Penop u
MukprokoB
ApKaguim



MaTtemaTtuka B UICTopum

® llI3BecTHO, 4TO AnekcaHagp Hesckun paséun
HeMeUKNX pbiuapen JineBoHckoro OpageHa Ha nbay
Yynckoro o3epa 1 octaHOBUIT X OBUXKEHME Ha
BOCTOK. B Kakom rogy npowusoluna 6utea Ha nbay

Yynckoro osepa?
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®1.69:3=23 a6
T e =) 5.27 * 46 = 1242
3.9%3=27

® Omeem: 1242 T.



MockoBckuii Kpemsib X1 B. 3anrnmarnt 1,5 ra. [1nomagb
Kpemns, nmoctpoeHHoro npu l0Opuun Jlonropykowm,
ObLIa Ha 7,5 ra 6osbIlle. BeraucanTe miIomaab HOBOTO
Kpemus.



”

® PeweHue: 1) 1,5 + 7,5 = 9(Ta).
® Omeem: 9 ra.



. Berurcimre BoicoTy Cnacckou 1 BogoB3BOgHOM
OamreH, ecu Crracckast Ha 16,95 M Bbilile bopoBHIIKOH,
a BomoB3BogHasi Ha 9,15 M HbKe CnaccKkou. BeicoTa
BopoBuiikoii 6aiHu 54,05 M.



©® PeweHue:

® 1) 54,05 + 16,95 = 71(M).
2) 71 - 9,15 = 61,85(Mm).
® Omeem: 71M, 61,85 M.



©1)1+24)15:27)1:110) 2 - 2

®2)7.25)10-38)2+6

©3)1:6)2:39)8-4
® ABEE3UKPOC



® Pexku u 03€pa






